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Előfizetési díj postai szét­
küldéssel :

Egész óvre . . . 12 kor.
Fél óvro . . . . ti ,,
Negyedévre . . 8 „ —
egy hóra . . ,, i „ a-. -

4V-
Egyes szám . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 1°1. p< >s, 8ri:'IKA. 1 JX Ai *.

Kiadja & m.-vásárhelyi függ 
és 48-as párt támogatásával 
a „SZŰKI5LYSÉG ' kt|k adó­

vállalat.
vl/

Szerkesztősig Főtér 7 sz. 
hová a lap szellemi részét, 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

h

Hangszer politika.
A bécsi Burgnak van egy hegedűse : 

az áltatás. S ez a hegedűs lopta be 
magát a lomtárba, mikor Rudolf 
grófból magyar király lett. Miért ? Mert 
ez a hegedű 400 éve van hivatva 
sirni, rini a Burg csendes, penészes fa­
lai közt: a Gesammtmonavchiáról. És a 
Burgban oly jól esik e mellett az élet!

Még szendergéseikben is ez a he­
gedi! szolgáltatja a maradiság és elfo­
gultság buta éjjeli zenéjét 1

És szentül meg vannak győződve ar­
ról, hogy e hegedű húrjait a magyar 
idegek szolgáltatják, melyeket hangolni, 
feszíteni kell ainig lehet! !

Talán most nem úgy van?
Burián urat kigyomláltuk hála Isten­

nek szerencsésen. Azelőtt Szögyén urat 
dobtuk vissza szőnyegen Berlinbe: 
mert nem hozták azt, hogy az az aka­
rat, melyet mi ruházíunk a királyra, 
megmaradt volna a mi akaratunk. Szü­
gy én ur előtt Andrássy fáradozott a 
királynál, hogy meggyőzze őt a mi 
igazunkról. De őt már hívta a király 
és a nemzet küldte. Tudtuk tehát, ha 
valamit csinál, az csak jó lehet. De 
nem ért el vele semmit. Stagnáltunk 
inostanig.

Most megint Andrássy ment. Vitte a 
királynak a nemzet óhaját és tisztessé­
ges, leendő hazafias programmját: 
mert a király ezt kívánta Burián 
által 1

De mi Andrássy ezen útjához annyi 
reményt sem füzünk, mint a mennyit 
belénk nelyez a kamatilla, mert meg­
van a magunk tapasztalata.

Ugyanis: a nemzet ítélt, a király 
nem vette figyelembe, mert Tisza még 
most is nyakunkon ül. Az önálló vám­
területet akkor megígérte, azután nem 
egyezett bele.

Katonai dolgokban is ingadozott, 
majd nem is akart erről hallani. El­
ment a felirat; jött Burián, hogy a 
király hajlandó koalíciós kormányt ala­
kítani, de részletes programmot óhajt. 
Elment Andrássy s hogy mit hoz, nem 
tudjuk.

Egyet azonban látunk s ez az, hogy 
csak azokat a húrokat, idegeinket fe­
szítik addig, mig a végletekig mehet­
nek, Mert először megígérte a király 
ez önálló vámterületet s azután, hogy

Tisza felvilágosította, hogy akkor a 
császári pártnak vége: visszavonta. 
Katonai dolgokban is ingadozott, de 
rámentek Pitreichék, hogy akkor a 
nó netesitésnek vége: szóba sem állt többé 
erről bárkivel.

Elment a felirat, előzetesen egy 
csomó ellenzéki férfiú volt kihallgatáson 
és a király még is programmot kér a 
koalíciótól!

Mik ezek ? Altatások, ugratások. 
Programmot kór azért, hogy megint 
legyen egy csomó tanácskozás s ezzel 
húzás-halasztás és próba is azért, hogy 
vájjon nem gyengül-e meg a koalíció, 
ha kormányt Ígérnek neki. Nem meg­
tehette volna ezen ajánlatot Őfelsége 
mindjárt a választások után ? Hisz akkor 
is ott álkunk, ahol most.

Es befogja látni a király, hogy mi 
nem engedünk s talán And ássy jó hirt 
hoz, nem lehet tuüm, de bár úgy lenne. 
Annyi azonban bizonyos, hogy eddig 
és most is az egész eljárás csak a mi 
idegeink feszítése volt ama hegedűn. 
No de mi engedjük a feszítést és majd 
meglátjuk, hogy annak van-e kára, ki 
e hurt elszakítja vagy annak, a ki el­
szakad? 1

De mi nem csüggedünk és hatalma­
san kitartunk! 1

(-)

Viszonválasz a csukásnak.*
i.

Hát legyen világosság 1 Éli is ezt óhaj­
tom, azért volt in-jus IJ-iiu „szocialista 
Írásbeli gyakorlatom" (hiába, nem meg­
mondtam, hogy tandíjra nem telik a pjuz lyj

Halával is adózom a „Székely súg* Tűk. 
Szerkesztőjének, ki mouot engedő, hogy 
írásbeineg gyakoroljam magam, da halával 
adózóm, hogy méltányolva a sajtószabadság 
cél tudatosságát jóhiszemű vuamuait Helyet 
adott.

Jól teve Fotiszielendő ur is, hogy pennát 
tóga; JL-szor azért, mert ha darabosnak 
is isuiort meg, de io=z szándék nem veze­
tett, 2-szor pedig a „Szekeiy Lapuk‘‘-nak 
május 2U-au megcselekedett vakarintása sem-

*01 vasúinknak figyolmvbe ajánljuk lapunk ha­
sábjain megindokolt vitat, mely egy nagyon is 
aktuális kérdéssé! foglalkozik. A magunk részéről 
ezúttal annyi megjegyzésünk van, hogy a sajtó, 
szabadság követelménye az, hogy komoly viták­
nak hülyét adjon. Hisz t-suk Így lehet erkölcsi 
igazságukul leszúrni. Másfelől pedig megjegyez­
zük, hogy llti. szamunkban megjelent .Yulasz a 
szocialistának1' ciniü cikk egy „esuhas1* és szo­
cialista" aláírásokkal jelzőit cikkektől függőben, 
önálló eszmefuttatás.

Szerkesztő.

te' 1 1.

mikép sem lehet elégtétel, egyrészt azért, 
mert épen ő áll védelmezni egy katholikus pa- 
po’jő.akia múltakban egyre-másra gyalázta 
falta, a mint csak eszébe jutott egy szent- 
egyházi fölkent szolga, egy tisztes egy­
házi férfi (így titulál a „Sz. L.“) ő, a ki 
gr. Appouyi Albert, e közbecsült ember 
mise hallgatását, vallási érzelmeit is kigu- 
nyolta (cinikus jóindulat!), másrészt— mert 
a „Székely Lapok'-at komoly ember nem 
veszi komolyan — elvhüsége miatt.

Ezért az ő „nyomdafestékére nem mél­
tattam volna“ ezen nyílt homloka „förmed- 
vényemet“ (a mint ő nevezi).

Igen ő gyűlöli a szociálizmust, mely föl­
emelt fővel jár fényes nappal, a piac 
közepén gyülésezik, de a iespalettázoit, 
feketére mázolt, sötét termekben bujkáló 
szabadkőműveseket prelegálja, sötét coljai­
kat, ismeretlen el eíket magáévá teszi.

Hát erre c.iak azért törtem ki, mert 
még ő szidja íörmedvenyiiek 19-iki cikke­
met és részeg bötüivel kutak körül járva, 
zenélő masinának, mosogató csebernek sze­
retne engem oda állítani . . . Vizet neki a 
kuibol . . . ihatnék, be van rúgva , . . 
galagyol.

Szegény Székely Lapok! — deiiriuában 
a pénz, a részvény kínozza, a földhöz ra­
gadt szegény szociálist* t meggyanúsítja, 
hogy fizetett a közleménye közzétételéért. 
Rémképeket álmodik, nagyon a leikén fe- 
küsznek a régi jó idők csiiogO — árnyai... 
nyomja a lelkét — a pénz.

Igen, fotiszielendő ur, az én telkemet 
pedig a szocializmus nyomja, a szegény, 
rongyos nép elsoványodott, zörgő csontu 
kísérletéi látogatják. Azt látom, hogy azért 
a népért nem tesz senki —- és mit csinál 
az ember elkeseredésében ?

Hát daraboskudik.
Különben a csuhát, a szenteli vizet, no,

I meg, hogy egy éve nem láttam belülről 
I templomot, — hogy fölhoztam — ne cso- 
i daiju lőtiszteiendúseged — hiszen én fele- 
; kezetnéiküii vagyok.

Hogy pedig összezavartam voma mindent, 
az nem alí, mert igenis tudom, hogy a szo­
cializmus és a munkás kérdés két külön- 

- böző dolog, de annyiban, mint a genus és 
I a sp.cies, ugyanis a sociaíis kérdéseknek 

a megfejtése manapság a társadalom mun­
kás osztályai részére a legszükségesebb, a 
legégetőbb.

Hogy miért, azt indokoltam a múltkori 
cikkemben.

A munka és a tőke.
A tőket a munka kóaziii, de nem a mun­

kás, hanem a muukátlaii számára.

Molnár (Kornhauser) ur 
munkálatai.

A törvényhatósági bizottság a tanács 
indítványára ezelőtt 2 évvel árlejtés kizá- 
íasavai, ez év veg-’ig ólomul Sándort bizia
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meg a szükséges kőburkolatok munkáival, 
mint olyan úri embert, aki ezen mestersé­
get soha sem tanulta, hanem csak hírből 
Hallotta, mint katona a kávét.

Hogy milyen szakértelemmel vezeti ezen 
munkálatokat (a mely nem kis hasznot 
hajt neki a konyhára), azt nem kell — úgy 
hisszük — itt bizonyítani, mert ha a jó mér­
nök urnák nem volna rövid látása, már a* 
az első munkánál, mikor az Újváros utcát 
burkolta, fel kellett volna függesztenie a 
vállalattól, mert soha kontár iparos ennél 
csúnyább munkát nem készített. S azután 
nézzük sorban az átjárókat és a lapos kő­
vel lerakott járdákat, a melyeket már 
rég számba vett és kifizettetett a mérnöki 
hivatal, s bizony-bizony mindenki meg­
győződhetik, hogy az ezért járó pénz kido­
batott.

Mi történik a mostani munkáival, nézzük 
csak I A Főtér jobb és bal oldalán, továbbá 
a Kossuth-Lajos utcában apróbb szerű és 
nagyobb foltokban bontja fel a kövezetei, 
melyet senki sem figyel és mér föl, hanem 
majd mikor a közlekedéstől már elterült és 
jó szélesen beporondozott kövezeten jófor­
mán meg se lehet állapítani a terület nagy­
ságát, akkor aztán felmérik. Az igaz, hogy 
ebben Molnár urnák nincs kára.

Ép azért felhívjuk a tanács figyelmét, 
hogy ha már eddig elnézte, hogy a mér­
nöki hivatal ne törődjön ezzel a nagyon is 
sok pénzbe kerülő vállalatai, legalább 
most utasítsa a három személyből álló 
méruöki hivatalt, hogy tessék nagyobb fi­
gyelmet fordítani úgy a műnk* minősége, 
valamint a terület nagyságára nézve is, 
mert hát a város pénze még sem a Csáki

Egó.

i 1 R K R.
Maros-Vásárhely, 1806. május 25.

— Elmaradt közgyűlés. A ma-
rosvásáihelyi tisztviselők fogyasztási szövet­
kezetének közgyűlése folyó ovi május hó 
26-áiól elmaradott és a közgyűlés határ­
napjául a folyó évi junius 17. napjának 
délutáni 5 órája tűzetett ki a törvényke­
zési épület I. emeleti 36. számú termebe, 
a mikorra az igazgatóság a tagokat ez utón 
is meghívja.

— Az ev. vei. kollégiumi ifjú­
ságnak szombaton, május 27-én tartandó 
műsoros táncestélye iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik. Az estélyre szóló belépőjegyek 
előre válthatók: Reichardsperg es Társa 
könyvkereskedeseben és Csákány J. és fia 
kereskedésében, e őadás napján este a 
pénztárnál.

— Tűzre r>d szab ily. A közelebbi 
tüzesetek a halmából a főkapitány a követ­
kező rendeletet adta ki. 1. Minden háztu­
lajdonos, vagy bérlő köteles házánál, a 
mennyiben udvarán kút nincsen, ke lő men­
nyiségű, de legalább 5—10 hect. űrméretű 
edényben u. n. „kapitány vizet“ tartani. 2. 
A már megrendelt és készletben tartásra

kötelezett totőmagasságig érő létra, horog 
és kézi lámpán kívül célszerű lenne, ha a 
háztulajdonosok a védelemre igen használ­
hatónak bizonyult és olcsó (darabonként 
5—6 korona) árban helyi iparosoktól be­
szerezhető kézi fecskendőket tartanának 
készletben, a melyek a tűzoltói segély 
megérkezéséig az oltásnál nagyon jó szol­
gálatot tennének, a mint azt a legközelebbi 
tüzosetnól'tapasztalni és szakértők elölt be­
igazolni alkalmunk vö t. 3. Gyárak, ipar­
telepek udvarán az eddig is megkívánt 
kisebb szivattyúnak tartása kötelező ma­
rad. 4. A tűzhöz siető bé-kocsikra csak-s 
rendőri közegek, magukat igazolni képes 
tűzoltók és a rendőrségtől igazolványnyal 
ellátott hírlapírók szállhatnak fel. Minden 
más illetéktelen egyénnek a tűzhöz siető 
kocsikat igénybe venui tilos, mert ez áltál 
az oltásnál megjelenni köteles hivatásos 
tűzoltók stb. helyét foglalják el. E rendelet 
utolsó pontját különösen ajánljuk q .potyá­
zok* figyelmébe s elismerés illeti a fő­
kapitányt a szigorú intézkedéseken.

— Meghívó. Az E. M. K. E. folyó 
évi iunius hó 12-én (hétfőn) pünkösd másod- 
napján, d. e. Vall órakor Erzsébetvároson 
az áll. főgimnázium tornacsarnokában XXL 
évi rendes közgyűlését tartja. A közgyűlésre 
a jelentkezések folyó évi junius hó 1-ug 
Erzsébetvárosra a polgá-mesteri hivatalba 
imézendők. A jelentkezés alkalmával köz­
lendő ; a.) Kiván-e a jelentkező elszálláso­
lást és mely időre ? b.) Melyik vonattal 
érkezik ? Kiván-e kedvezményes vasúti 
jegyet? c.) Részt vesz-e a közebéden? 
(Egy teríték ára 4 korona 80 fillér) A 
közebéden csak azoknak lesz teríték fenn­
tartva és elszaiiásolást is csak azok igé­
nyelhetnek, a kik ez iránti óhajtásukat 
Myó évi junius hó 1 óig a polgármesteri 
hivatalnak bejelentik.

— Ellenzéki tüntető népgyü- 
Sés Udvar hely megy eben. Udvar­
hely vármegye ellenzéki köreiben Ugrón 
Zoltán indítványára megállapodás jött létre, 
hegy pünkösdöt követő kedden a központi 
ellenzéki pártok küldötteinek bevonásával 
tüntető gyűlés, tartassuk. E gyűlés határo­
zataiban kitüntetendő volna, hogy a válság 
elhúzódása a nép legszélesebb rétegeiben 
a lehető legrosszabb benyomást kelti. To­
vábbi megbeszélés tárgyát képeznek azon 
rendszabályok, melyekkel élne az ország 
uepe, ha valami — a teljes alkotmányos­
ságnak meg nem felelő —megoldást oktro- 
já.íiáiiak az országra.
- Segély Somosának. A m. kir. 

pénzügyminiszter 20.000 korout segélyt 
utalványozott ki a somosdi tüzkárosultak 
részére, kik a tavalyi nagy tűz alkalmával 
teljesen tönkre mentek. A segélyt 10 évre, 
kamatmentesen kapták.

— Öngyilkosság. Havadtö község­
ben Randi János földaiives egy elöltöltő 
pisztollyal úgy hasba lőtte magát, hogy 
rög üu meghalt. Tettének oka ismeretlen.

— blezögazdasagi tanfolyam 
néptanítók számára. A földuiive- 
lésügyi miniszter a gazdasági ismétlő isko- 
Iák vezetésére hivatott néplanilúk gazda­

sági kiképzése czéljábó! julius 15*ikétől au­
gusztus 10-óig az algyógyi, breznyoi, Csík­
szeredái, lugosi, hódmezővásárhelyi, jász­
berényi, karczagi, szabadkai, rimaszombati, 
szentimrei, nagyszentmiklósi, adai, csákó- 
vári, és csákvári (Eszterházi gróf-féle) föld­
iskolákon 20—20, összesen 280 néptanító 
számára négyhetes gazdasági tanfolyamot 
rendez. Ezen négyhetes tanfolyam tartal­
mára felvett minden egyes néptanító 100 
(egyszáz) korona átalányban részesül, mely­
ből útiköltség, ellátás, szóval minden költség 
fedezendő. A tanfolyamokra tényleg alkalma­
zásban levő, olv néptanítók vétetnek fe), 
kik mezőgazdasági tanfolyamon még nem 
vettek részt. A tanfolyamokra felvétetni 
kívánó tanítók ez iránt illetékes tanfelügye­
lőségük utján mőjus 31-ig jelentkezzenek.

— A városház terve. Ma délben 
12 órakor volt a döntés az uj városház 
tervére vonatkozólag. Összesen 14-en pá­
lyáztak, kik köí-iil Komor Márcel és Jakab 
budapesti műépítészek nyerték el az első 
dijat 2000 koronát. 2-ik lett Sebestyén 
Arthur bpesti műépítész, nyert 1000 koro­
nát, A város ezenkívül megvett 3 tervet, 
500—500 koronával.

— Évzáró vizsga. F. hó 21-őn d. 
u. tar otta évzáró vizsgáját a maroskeresz- 
turi községi iskola az ev. ref. templomban 
Muzsnai József ev. ref. lelkész, mint isko­
laszék! elnök beszéddel és imával nyitotta 
meg a vizsgál. Ezek után következett a 
vizsga, melynek során bebizonyult, hogy 
Soos Gyula tanító nem végzetf kárba ve­
szett munkát, mert mondhatni, nem várt 
eredményt mutatott fel.

Leégett cséplőgép. Somodi Lajos 
galambod! birtokos cséplőgépe villám ütés­
től elégett. A kár 4000 kor. és a gép 1200 
koronára volt biztosítva.

— Sertésvész. Mezőbánd nagyköz­
ségben a sertésvósz oly nagy mértékben 
lépett fel, hogy a sertésvásár további ren­
delkezésig betiltatott.

Eladó egy fedeles kocsi s egy 
kivágott sárga szekér. Cim: Arany János- 
utca 15. 4—6. (166.)

— Egy tanuló felvétetik. Hajdú
Sándor fén képészeti és festészeti műtermé­
ben. Főtér 9 sz. (5—0) (156.)

— Ho a jó bor? Hol? Hát Hoff­
man Károly bormérésében, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kos tolja meg. 
Az bizonyos, hogy nem bánja meg és foly­
tatását kívánja,

— Pármai Ibolyazzappan. E név alatt pár óv 
óta egy kittinő mosdó szoppnn van forgalomban 
Ki ne szeretné az ibolya illatot? B ha e kedves 
gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk 
hogy az arcbőrt finomítja, üdíti úgy annyira, hogy 
még a legérzékenyebb arc bérűek Is nagy ered 
ménynyel használják s ha tudjuk azt, hogy ha­
sonló finom minőségben Ilyen árért külföldi szap­
pant nem Is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk 
hogy a közönség nem szánalmas pártolás ózdijá­
ból, hanem saját érdekében fogja használni e 
kiváló magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér. 3 
drb. 2 korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere 
szappangyáros. Kapható Maros-Vásárhelyt, jial- 
másy Gyulánál is a Remányi bazárban.

8,-1,10

Cavaazí és nyárt uídonsáqok
--- HÖÍ díszített és diszitetleil kalannlr li__. .. . ...
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Maros-Vásárhely, 1905. május 25 csütörtök. S z é k e 1 y s é g. 3-ik oldal.

TELEFON JELENTÉS.
Budapest, d. « I óra.

Országgyűlés.

A Házban ma a karzat volt üres 
és a mező volt tele ellenzéki képvise­
lőkkel. Még a kormány részéről is 
hárman voltak jelen: Tisza Nyíri és 
Lukács.

Jusíh elnök Vall órakor nyitotta 
meg az ülést A jegyzőkönyv felolva­
sása és az elnöki jelentések megtétele 
után: Károlyi István gróf nyújtott 
be egy határozati javaslatot arra nézve, 
hogy utasítsa a Ház Tisza miniszter- 
elnököt, hogy a Keglevich-féle ira­
tokai 24 óra alatt bocsássa az 
összeférhetetlenségi bizottság ren­
delkezésére. Polónyi kioktatta Tiszát, 
hogy már erőszakoskodott a bizottság­
gal szemben is, mert az nem állam­
titok, melyet kiadni nem lehet. Hoz­
zászólót tak még Kubik és Siinonyi 
Semadam Sándor is e tárgyhoz, mire 
a Ház nagy többséggel elfogadta Ká­
rolyi indítványát. Tiszának rövid 
mentegetődzése után s igy 24 óra 
alatt a korrupt rendszer egy újabb 
gyászjelentése kerül a Ház elé.

Kossuth indokolta meg ezután álta­
lános figyelem és helyeslések között 
az önálló vámtarifára vonatkozó indít­
ványát, melyet a Ház nagy többség­
gel fogadott el. A szavazásnál a jobb 
oldalon Vészi és Sándor Pál is felál­
lottak, kik az önálló vámterület hívei. 
Ez indítvány tárgyalását hétfőre ha­
lasztották.

Simonyi Semadam Sándor indít­
ványát is a kivándorlási törvény eltör­
lésére nézve elfogadta a Ház, mely 
után házszabály vita fejlődött ki, s az 
most is tart.

Andrássy missziója

Andrássy a tegnap este érkezett a 
fővárosba és már este 10 órakor ta­
nácskozásra ment a nemzeti Casinóba, 
hol Kossuth, Darányi és Bánffy vár­
ták. Andrássy missziója nem járt semmi 
eredménynyel. A király még 
mindig nem enged katonai 
téren. A király e magatarása nem 
volt meglepetés, de erős elhatározást 
adott a koalíciónak arra, hogy egy 
jottányit sem enged ő sem.

Szabadelvű értekezlet.
A szabadelvű páit a tegnap este 

értekezletet tartott, melyen elhatároz-

' ták, hogy Kossuth indítványát
nem pártoljál* és a Simonyiéval 
nem is tőrödnek. Tisza pedig 
kijelentette, hogy a napokban bizonyo­
san felmenti a király végleg.

Belépés a függ. pártba.
Bathyányi Ernő és Pál grófok be­

léptek a függetlenségi pártba. Az ille­
tők zalamegyei birtokosok, hol a legte­
kintélyesebb urak.

Ugrón magatartása.
A függetlenségi pártban megdöbbe­

néssel olvasták Ugrottnak egy cikkét 
egy bécsi lapban, melyben a legenge­
dékenyebb hangon irt, holott eddig ő 
volt egyike a legradikálisabb képvise­
lőknek.

Harctér.
A mandzsuiba orosz hadsereg csak 

350 ezer emberből áll, inig Gyanta 
az ővét 500,000 egészítette ki.

Az orosz flotta főparancsnokává a 
cár Biriler tegernagyot nevezte ki s
igy Roszdesztvenszky is alája lesz 
vetve.

CSARNOK-

Kunyhótól palotáig.
Irta : Nemes Ödön.

A DflRUVfÍRl eSflhAD. í?.
— Szép . . . szép . . . s mégis sokkal 

inkább tudok rajtad csodálkozni. És ez 
könnyen érthető, mert a mind mondtad, a 
mi természetünk egymástól nagyon külön­
bözik.

~ Te, úgy ét zent ferjhezmeneteire cél­
zói . . .

Mindenesetre meglepő elhatározás. 
Hisz báró Solyoirkövy i'c ,x az ötvoueu is 
túl van, te pedig még alig vagy tizennyolc 
éves . . . Hihetem-e, hogy e házasságot a 
Szerelem hozza lo re.

ismét es ismét a szerelem ... — 
kacagott löl Kamilla. — Ez volna tehát 
azon tengely, mely körül a világ kereng s 
ha vMohán úgy volna, ekkor is a legszebb 
reménynyel uezhetek a jóvőrn ele, mivel en 
íólixet szeretem s azt hiszem, még jobban 
is logom őt szeretni. Kedélyes, gyöngéd 
fértí, jó szivü és engem határtalanul sze­
ret, miud megannyi ke,lek arra, hegy en­
gem boldogítson. De ezek mellett gazdag 
ós e gazdagságnak kiváló jelentőséget köl­
csönöz előkelő számlázása. Ezt edob atyám 
szintén hangsúlyozta. Aztán azt sem sza­
bad kifeledui a számításból, — a mire 
atyám szinten nem egyszer figyelmeztetett, 
— hogy az ősi birtok kallódéban vau, — 
hogy azt már eddig is tetemes adósság 
terheli, s igy jövútikre nézve nem nyújt biz­
tos támpontot, szóval a kedvező alkalmat: 
a szerencsét meg kell ragadnom.

Foleióa szerkesztő:
Dr. Erösa Jóka«f

MEGNYÍLOTT
a volt Lßtztßp-fele kertljelyiség

Kossuth hajos-utca 19. szám-
A városban egyedül álló legkellemesebb 
korlhelyiség, napontafrissen csapolt kőbányai 
sör, legkitűnőbb asztali, valamint különleges­
ségi borok. Kitűnő konyha, tiszta kiszolgálás. 
Minden szombaton és vasárnap 
katona zene kellemetlen idő esetén is az 

óriási paviiluuban.
Rendelésre flecken és társas vacsoráknak 
külön helyiség áll a kertben a n ó. közönség

— rendelkezésére.------ —
Abouensek ebéd és vacsorára, valaiamint 
házon kívüli elkordásra elfogadtatnak. A 
n. é. közönség szives pártfogását és támo­

gatását kéri
tisztelettel.

Äuspitz Samu
vendéglős.

Tisztelettel értesítem az igen tisztelt 
közönséget, hogy helyben a özéchenyi- 
tér 33. sz. a. a volt Kiss György-féle 
helyiségében egy a t. közönség kivá- 
nálmainak megfelelő

mészáros és hentes üzletet
nyitottam.

Mint a helybeli 22. gy. e. és a 9. 
h. e kusszállitója azon kellemes hely­
zetben vagyok, hogy mindig kiváló jó 
minőségű I. osztályú húst vághatok.

Üzletemben naponta friss és a leg­
jobb minőségű felvágott kapható.

Az irányomban eddig tanúsított jó­
indulatot kérve, igyekezni fogok to­
vábbra is a t. közönséget a lehető leg­
jobban kieiégiteni.

Teljes tisztelettel
Bányai Sándor*
honvédségi liusszállitó.

(165.) 3—0.

RÉ'ftiY JÁNOS
friss és füstölt fjus üzletében 
Kossuth Lajos- (Nagy. Szt Király ) utca
u mai napiól kezdve a szalonna és zsir- 

árak a következők:
Első minőségű olvasztott disznó zsír Irt kr
, 1 klg................................................— 80

Füstölt és paprikás szalonna 1 kg. — 7ö 
Fehér vastag , 1 , — 7ö
C ászár hús (Kaiser Ibisek) 1 „ 1 —
Pácolt sonka drbja 2 kg.-tól ti kg.-ig — 90 

„ füstölt nyelv . . 1 —
továbbá ajánlom többféle füstölt bus és 
kolbásznemüimet és naponta friss hideg fel 
vágottuimat, úgyszintén naponta friss marha, 
borjú-, sertés- és bárány húst napi arban 
Az eddig hirdetett saját lnzíalásu vastag 
zsírnak való, még csak 10—12 napig kapható. 

Tisztelettel
R É TH Y JANOS.

(161)

legkiválóbb tanárok es or­
vosoktól mint hathatós szer :

különösen

füdőbeíegségeKnéí, légzőszerven hurufos| 
bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárlrurut 

lábbadozóKnál influenza után *1*^«*.
* 6) Em°U az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést ós a köpetet ós megszünteti az éjjeli Izzadást I 

— Kellemes szaga ós jó ize miatt a gyermekek Is szeretik. A gyógyszertárakban üvegonkint 4 U j
kor.-órt kapható. Figyeljük, hogy minden üveg alatt céggel legyen ellátva; iwuv- 

F. Hoffmann-La Koche & Co. vegyészeti gyér Basel (Svéie-r > 14.

/A-y.. 7-'
" ' K ■"
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Egy betegnek való
toló-szék eladó.

Értekezhetni lőhet Apaffy-tér 3. szám. 
(131.)

Fodor* testvérek
kárpitosok és diszitők Maros-Vásárhelyt. ■!
Ajánlkoznak salon garnitúrák behúzására : 
és modern átalakítására. Drapériák legdiva- ; 
tosabb elhelyezésére. Önműködő és egyszerű 
ablakfüggönyök, rugganyos és egyszerű 
matracok készítésére. Bútorok ki- cs be­
csomagolására, azoknak a lakásban! Ízléses 
elhelyezésére, bolti és kávéházi napvédők 

készítésére.
Tekintettel arra, miszerint a cég egyik bel­
tagja Budapesten a Bamberger fele első 
kárpitos és disvitó üzletben nyert kiképez- 
tetesl s később mint segéd Becsben, Stutt­
gartban, Berlinben, Münchenben és több 
külföldi nagy városban szerezte tapasztalatait 
és fejlesztette Ízlését, arra nyújt reményt, 
hogy a n. ó. közönség azon része, kik 
lakásukat ízlésesen és modernül akarják 
berendezve lámi, nem mulasztják el e 

céghez fordulni.
Szolid árak. Pontos kiszolgálás. 

ltiO. Billiard specialisták. (4 —ü.)

László György
elismert régi jóhlrnevü vendéglőjét 
Iskola utca 6. szám alá, a régi 
„Tag'-ba helyezte át, s azt a modern 
igényeknek mindenekben megfelelően ren­
dezte be.--------------- '"ír..__ 1_
Főtérről bejárat a mészárosok udvarán. 
Napon’a friss Kőbányai Vréher sör. 

A Minőségről beszerzett kitűnő 
minőségű borok.

ízletes villásreggeli.
Poutos és tiszta kiszolgálás.

Uzsonnára többféle hideg étkek.
' Ebéd, vacsora étlap szerint. Rendes abo- 

nensek reggeli, ebéd vacsorán.
Minden szombaton katonaién?.
Csütörtökön é$ vasárnap cigányzene.

I Rendelésre flekken és társas vacsora. 
Fásitott árnyas kerthelyiség és 

fedett pavilion. .
Régi jó hírnevére hivatkozva, a n. é. 

közönség eddigi szives pártfogását kéri

(159.) László György-

Grünwald NI.
ÉPÜLET- és IWÜ-BÁDOGOS
Maros-Vásárhelyt, Kossuth Lajos u. 2. sz.

Tisztelettel értesítem a u. ó. közönséget, hogy

BÁDOGOS MŰHELYEMET
Kossuth Lajos utca 2. szám alá helyez­
tem át, ahol raktáron tartok mindennemű 
bádogárut nagykészletben, továbbá elválla­
lok minden e szakba vágó munkákat, úgy­
mint: fedélfedőst, csatornázást stb. Különös 
gondot fordítok fedél- es csatornafestósre 
s csak a kétszer égetett koncét (firuist) 
használom. — Javítások jutányosán és pon­
tosan eszközöltetnek. Magam a n. é. kö­
zönség b. pártfogásába ajánlva, maradok 

tisztelettel

GRÜNWALD M.
7—10. 11ÁDOUOS. 148.

PÉpítők és építtetők ügyeimébe

Föveny és kavics szállítás.
Vun bEerencsúin a nagyordonni kuzóiibúg 

bziveb agyúmul Itiliiivin a városi nugioiuu 
L-b UuUUij KUEUll luvu, UJOUUÜ inugll>lLutt 
íúiditiiepneseiuiu, honnan kitűnő vanoiiji 
ub rahm való jovenyet ajunjíiutok, oai- 
hova a vaiOti Uuitoiuiotéio bzaliilvin űző­

kéi önkiül i kor. zu imujvit

Nagyobb szállításnál ZEEBEEE
■——rnemeiéio arengetlmeny.

bzailitub nulkui neiylKn a Lutupuu a 
iöveny kOLinOiOiuniuni: Vkut szekuinyi)

ata i koiona.
Ezeken kívül ljuuiok u^^aaunm.n kitűnő 
miLObtfeU boton követ ^b mindenne/Lü 
kobuikoiaiokhoz hivaioaq aikaima^ po­
rondot, inci^ oz.akuilokü.ui nav^vi/.»5aiiul-
vun, legkiiunuou nunobogunvk ion uJibmeive.

bur^ob ebOtuv-n a bajul uu> aioinun levő 
lakiuioinboi ib azonnui bz.oigaihui.ok pu- 
íonüot, íoveniut vb kavieboi kíölül inuiy 
njifetfcíUun it, níLicLkunen tine.i atuküun.

Az uj ixUbz.urn^a eb a ^wnaziuui ezen 
iOVonyuoi epuit.

a nu^eruomu kozonbeg szives megke­
resőből Kurve maiaüok kivaiu UbZiuiuttei

Mátyás Sándor.
Bethlen Uaour-utea zo bzuni. (_lőö * N=íd

Sütöde és lisztraktár
Marosvásárhelyen Széchenyi-tér 62 szám 
alatt modernül berendezett sütödémben és 
lisztraktáromban a legjutáuyosabban kau- 
hatók mindennemű FRISS VAJAS, 
CUKROS és más SÜTEMÉNYEK.

Hlföldí házi kenyér,
2Va és ö kilós nagyságban

házhoz szállítva.
mindennemű liszt, hüvelyes és egyéb vete- 
meny.k, paszuly, dió, kásaiit-műek, török- 
búza es torukbuzaliszt, külön szitált tiszta 

IjXvsv búzaliszt, korpa. u/Vé)

Törvényileg előirt teljes fokú
szőlő permetező kékkő,

továbbá Gáspár-féle ojtó viasz és 
kötöző háncs legolcsóbb árban

PetrásG. utódai
iíASVARI és HALASZ

fiiszer és csemege üzletében kapható.
Fehér és vörös asztali borok,

naponta friss jégbehütött palackozott 
kőbányai sör. (151)

29.A Kosuth Lajos-utca 
számú lakásomon

szőrme ruha nyaralását 
vízimalmon őröltek. és Javitását unalom.

j (139.) Tisztelettel
Mosoni János

béllő szűcs.

Napon.a dolinán kenyérsütés, 
i TISZTA KEZELÉS, teljesen SZAK­

KÉPZETT munkásokkal.

Telefon 195. sz. Telefon 195. sz.
Vau szerencsém a t. építész mák b. figyel­

mébe ajánlani, hogy
a mész árak a következőleg 

leszállittattak:
Építész mész 1U mm. vételnél mm.-ként 
1 frt 25 kr, nagyobb mennyiségnél meg­
felelő engedmény, raktárunknál Felsővasut- 
utca 16. sz. a. átvéve. — Továbbá kitűnő 
minőségű 2—3 hetes, megállapodott oltott 
mész 5 köbmtr. rendelésnél köbméterenként 
6 frt, 10 köbméter megrendelésiiuiS frt 75 kr 

építő helyre szállítva.
További b. pártfogásukat kérve tisztelettel

EMMER ADOLF.J.4o.

Kitűnő rozskenyér.
Feher kenj ér es tiszta búzalisztből sült 

barna keuyer.
AZ ÁRAK TEKINTETÉBEN 

bármely heiyi lisztes sütöde üzlettel
:=== versenyezek. -------------

Szives pártfogást kér,
Heisikowits K.

ÜJ LtnhUír UJ

Szenszky Miklós és T.-sa
Kerektó utca 15. Telefon 59

Ajánlja a n. é. közönség szives figyelműbe
élesd! n?é$z, beecsii)i cen?ei)f, 

építési fedaoyagok és
tűzifa nagyraktárát.

Élesül mész mmként 1 irt. 25 kr. 
„ oltott mész köbméterenként 5 frt. 75 kr. 

10 köbméter rendesnél 5 frt. 50 kr. 
az építési helyre szállítva.

(140.)

Friss töltésű elöpataki, bor­
széki, Matild és ltászoní viz

kapható

Nyomatott Adi Áipád könyvnyomdájában"Maros-Vásárhelye

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zs igmond és társánál
57—0. (162.)

Védekezzünk moly kár ellen.
Hol?

ifj. Csiszár ;&dám szües mester 
megóvó biztositó és javító üzletében 

Kossuth Lajos-utca 58 sz­
ilül szinten vad bőrök, mint farkas, 
róka, Linz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel

(150.) Csiszár Ádám.

\ \


